








## Zoznam položiek predmetu zákazky so špecifikáciou

Por. číslo	Položka predmetu zákazky	Technická špecifikácia položky	Trieda ochrany	Normy	Počet cyklov čistení so zachovaním vlastností	MJ	Predpokladané množstvo	Vyobrazenie
<b>Odevy farby fluorescenčná červená v kombinácii s NAVY BLUE</b>								
1	<b>Fleecová mikina fluorescenčná červená podľa EN ISO 20471:2013 v kombinácii s farbou NAVY BLUE-tmavomodrá</b>	dĺžka pod zadok, rukávy hladké, v dolnej časti ukončené (olemované) elastickou gumičkou, predný a zadný diel hladký, vo výške prs sedlo, ktoré prechádza v celku (bez plečného šva) na chrbát, golier stojáčikový, vnútorný golier prechádza do vonkajšej časti a vytvára lem; zapínanie vpredu po celej dĺžke (odspodu po vrch goliera) na špirálový otvárateľný zips; pod predným zipsom musí byť podkryt v hornej časti prechádzajúci do predného dielu, kde vytvára kryt bežca zipsu; 2 bočné šikmé vstrihnuté vrecká na špirálový zips dĺžky cca 18 cm, 1 prsné zvislé vrecko vľavo na hrudi- na zips dlhé cca 18 cm, 2 vnútorné dolné bočné vrecká, na ľavej strane hrude na sedle puzdro na menovku vo veľkosti kreditnej karty, v dolnom kraji mikiny elastická šnúrka s kovovými očkami a brzdičkou na stiahnutie dolného kraja mikiny, v golieri musí byť všité pútko na zavesenie mikiny; zipsy s vysokými pevnosťnými parametrami, špirálový čierny, hrúbka cca 5 mm, na bežcoch všetkých zipsov ťaháčky so šnúrkou na predĺženie bežcov a rýchle otváranie zipsov; dvojzložkový fleece s klimatickou membránou (tzv. windstopper), ktorý neprepustí vietor a vysokou odolnosťou voči oderu a žmolkovaniu; vrchná vrstva - mikrofleece 100% polyester, zospodu PÚ membrána, retroreflexné pásy - strieborné, našívacie, šírka cca 5 cm, extrémne namáhaný odev, všetky súčasti (zipsy, nite, šitie) musia spĺňať dostatočné pevnosťné parametre, použité	Trieda 2:2 trieda odevu 2, koeficient retroreflexie úroveň 2	STN EN ISO 13688:2013-11 EN ISO 20471:2013	min. 30	ks	280	  <p>Logo č.1:ZÁCHRANNÁ ZDRAVOTNÁ SLUŽBA - fluorescenčná nažehľovacia fólia, umiestnenie: uprostred chrbta pod sedlom Logo č. 2:KOŠICKÁ ZÁCHRANKA- výšivka, umiestnenie: chrbát - na sedlo Logo č.3:KOŠICKÁ ZÁCHRANKA- výšivka, umiestnenie: na hrudi v pravo na sedle Logo č.4:Modrá hviezda života - výšivka, umiestnenie: v hornej časti pravého rukáva Logo č.5:Slovenský znak - výšivka, umiestnenie: v hornej časti ľavého rukáva</p>

Osobné ochranné pracovné prostriedky - odevy


		<p>níť sa musia vyznačovať veľkou pevnosťou, šitie musí byť malými stehmi a vysokou pevnosťou všetkých švov, všetky logá a výšivky musia byť stálofarebné pri praní na 40 °C, (fólia) reflexné pásy sa nesmú odliepať počas celej životnosti odevu.</p> <p><b>Požadované veľkosti: S-3XL</b></p>						
2	<p><b>Nohavice zimné zateplené s odnímateľnou teplou vložkou</b></p>	<p>nohavice do pásu s rázporkom vpredu na zips a v páse na gombík, s 2 šikmými bočnými vreckami na zips a otvorom cca 18 cm, v zadnej časti pásu vložená guma, min. 4 pútka na opasok o šírke cca 2 cm, 2 mechové stehenné vrecka s príklopkami na zapínanie s čiernymi stláčacími gombíkmi s PVC povrchom, umiestnené na bočnom šve vo výške stehien, opatrené odopínanou teplou vložkou, v páse uchytanou na zips a v dolnej časti s ukončením úpletovou manžetou, vo vyhotovení fleece 100% polyester, s plošnou hmotnosťou min 120 g/m<sup>2</sup> - max 130 g /m<sup>2</sup>. materiál - podkladový - dvojvrstevový fleece s klimatickou membránou (tzv. windstopper), ktorá neprepustí vietor a má vysokú odolnosť voči oderu a žmolkovaniu; vrchná vrstva - mikrofleec 100% polyester, zospodu PÚ membrána, retroreflexné pásy - 2 strieborné, našívacie, šírka cca 5 cm, odev pre extrémne namáhanie, všetky súčasti nohavíc (zipsy, nite, gombíky) musia spĺňať dostatočné pevnostné parametre. požaduje sa: použitie nití s veľkou pevnosťou, šitie malými stehmi, vysoká pevnosť všetkých švov, všetky namáhané časti (vrecka, pútky, suché zipsy a iné) musia byť spevnené uzáverom</p> <p><b>Požadované veľkosti:</b>  <b>Pánske:</b> 42 až 64  II.- výška 170 cm, IV -výška 182 cm , VI.- výška 194 cm  <b>Dámske:</b> 40 až 60  II.-výška 158, IV.- výška 170, VI výška 176 cm</p>	<p>Trieda 2:2  trieda odevu 2,  koeficient retroreflexie úroveň 2</p>	<p>STN EN ISO 13688:2013-11  EN ISO 20471:2013</p>	<p>min. 30</p>	<p>ks</p>	<p>600</p>	


3	<b>Nohavice letné</b>	<p>nohavice do pásu, v bočných častiach pásu prešíť stiahnutá guma a sťahovačky so suchými zipsami, pútka na opasok, dve šikmé bočné vrecká na zips v dĺžke cca 18 cm, na pravej zadnej časti vnútorné vrecko na zips dĺžky cca 18 cm, na ľavej zadnej časti nakladané mechové vrecko s príklopkou, v oblasti stehien vetráky so sieťkou na zips, strihové riešenie a rozloženie farieb nohavíc podľa obrázka, materiál podkladový - cca 98% polyester, min 2% strieborné vlákno, plošná hmotnosť: 190g/m2 (+-2%), materiál s viditeľnými striebornými vláknami z rubovej strany (z dôvodu antibakteriálnosti pri dotyku pokožky) v kombinácii s materiálom farby tmavomodrej NAVY BLUE, elastický materiál, 93%PA (napr. Cordura a ekvivalenty)/7% Lycra (+-5%), plošná hmotnosť 230 kg/m2 (+-5%), stálofarebnosť (stupeň 4), elasticita min. 15% v oboch smeroch, zrážanlivosť max. 4%, piling min. 4, odolnosť voči oteru (cca 90000 cyklov +/-5%), pevnosť v ťahu cca: v osnove min. 1700 N, v útku min. 900 N; retroreflexné pásy - strieborné, našívacie, šírka cca 5 cm, umiestnené podľa obrázka</p> <p><b>Požadované veľkosti:</b>  <b>Pánske:</b>42 až 64  II.- výška 170 cm, IV –výška182 cm , VI.- výška194 cm  <b>Dámske:</b> 40 až 60  II.-výška158, IV.- výška 170, VI výška 176 cm</p>	Trieda 2:2 trieda odevu 2, koeficient retroreflexie úroveň 2	STN EN ISO 13688:2013-11 EN ISO 20471:2013	min. 30	ks	<b>1060</b>	
4.	<b>Vesta letná</b>	<p>vesta bez rukávov, so stojáčikom, vo výške prs sedlo, ktoré prechádza v celku do zadného sedla po lopatky, zapínanie vpredu po celej dĺžke (od spodu po vrch stojáčka) na 2-bežcový špirálový zips., 2 bočné šikmé vrecká na špirálový zips dĺžky cca 18 cm, 1 prsné vrecko vpravo na hrudi v sedle s príklopkou a zatváraním na plastové čierne stláčacie gombíky, vľavo na hrudi 1 zvislé vrecko na špirálový zips dĺžky cca 18 cm, na ľavej strane hrudi, na sedle nad vreckom puzdro na menovku vo veľkosti kreditnej karty s priesvitnou PVC fóliou lemovanou tmavomodrou lemovkou, puzdro so zaistením proti vypadávaniu menovky, PVC fólia nelámavá pri ohýbaní a pri praní, s vydržou prania minimálne pri 60°C, v dolnom okraji umiestnená elastická šnúrka s</p>	Trieda 2:2 trieda odevu 2, koeficient retroreflexie úroveň 2	STN EN ISO 13688:2013-11 EN ISO 20471:2013	min. 30	ks	<b>240</b>	


		kovovými očkami a brzdičkou na stiahnutie, v golieri všité pútko na zavesenie, všetky vrecká a príklopky spevnené uzávermi, zips – špirálový, čierny, hrúbka cca 5 mm, na bežcoch všetkých zipsov umiestnené ťaháčky so šnúrkou na predĺženie bežcov a rýchle otváranie zipsov, Materiál: podkladový - cca 98% polyester, min 2% strieborné vlákno - viditeľné strieborné vlákna z rubovej strany (z dôvodu antibakteriálnosti pri dotyku pokožky), plošná hmotnosť 190g/m2 (+-2%), stálofarebnosť.retroreflexné pásy - 2 strieborné, našívacie, šírka cca 5 cm <b>Požadované veľkosti: S-3XL</b>						Logo č.1:ZÁCHRANNÁ ZDRAVOTNÁ SLUŽBA - fluorescenčná nažehľovacia fólia, umiestnenie: uprostred chrbta pod sedlom Logo č. 2:KOŠICKÁ ZÁCHRANKA- výšivka, umiestnenie: chrbát - na sedlo Logo č.3:KOŠICKÁ ZÁCHRANKA- výšivka, umiestnenie na hrudi v pravo na sedle
5	<b>košeľa s krátkym rukávom farba NAVY BLUE - tmavomodrá</b>	vpredú na hrudi 2 x uzatvárateľnú náprsnú vrecko na gombíky, na náprsných vreckách umiestnené reflexné pásiky o šírke cca 2cm na dĺžku vrecka (viď obrázok), na ramenách nárameníky, hrubšia košeľovina, gombíky vo farbe košele, gombíkové zapínanie, nad ľavým náprsným vreckom našitý pásik suchého zipsu o rozmere cca 12x2cm (viď. obrázok), krátky rukáv, <b>Materiál</b> košele - 80% bavlna +/-10%, 20% polyester +/-10%, stálofarebný a s vydržou pri praní na 40 °C; <b>retroreflexné pásy</b> - strieborné, našívacie, šírka cca 2-3 cm, umiestnené podľa vyššie uvedeného obrázka <b>Požadované veľkosti: S – 3XL 30 - 56</b>	Trieda 2:2 trieda odevu 2, koeficient retroreflexie úroveň 2	EN ISO 20471:2013	min. 30	ks	<b>600</b>	 <p>Logo č.1:Modrá hviezda života – výšivka s umiestnením na pravom rukáve Logo č. 2: Slovenský znak - výšivka s umiestnením na ľavom rukáve Logo č.3:ZÁCHRANNÁ ZDRAVOTNÁ SLUŽBA - fluorescenčná, nažehľovacia fólia s umiestnením uprostred chrbta, farba a celkové prevedenie podľa obrázka</p>
6	<b>Bunda zimná s odnímateľnou teplou vložkou</b>	bunda predĺžená; rukávy hladké, hlavicevé, ukončené manžetou na stiahnutie so suchým zipsom, sedlo vo výške prs prechádza v celku (bez plečného šva) na chrbát, golier - stojáčikový, v golieri umiestnená kapucňa, zapínanie otvoru kapucne na čierne stláčacie gombíky s PVC povrchom, zapínanie vpredú po celej dĺžke (odspodu po vrch goliera) na zips, zips prekrytý dvomi légami - spodná vytvára kanálik proti dažďu, vrchná na zapínanie - čierne PVC stláčacie gombíky, 2 bočné šikmé vrecká na zips a 2 nakladané bočné vrecká s príklopkou na zapínanie - čierne PVC stláčacie gombíky, 2	Trieda 2:2 trieda odevu 2, koeficient retroreflexie úroveň 2	STN EN ISO 13688:2013-11 EN ISO 20471:2013	min. 30	ks	<b>20</b>	 <p>Logo č.1:ZÁCHRANNÁ ZDRAVOTNÁ SLUŽBA - fluorescenčná nažehľovacia fólia, umiestnenie: up</p>

		<p>prsné vrecká s príklopkami vo výške sedla na zapínanie - čierne stláčacie gombíky s PVC povrchom, 2 vnútorné náprsné vrecká na zips v membránovej podšívke, na ľavom rukáve dvojité vrecko (na mobil a na perá) s príklopkou na zapínanie - čierne stláčacie gombíky s PVC povrchom, na ľavej strane hrude, na sedle puzdro na menovku vo veľkosti kreditnej karty z priesvitnej PVC fólie lemovanej tmavomodrou lemovkou, puzdro zaistené proti vypadávaniu menovky, PVC fólia nelámavá pri ohýbaní a pri praní s vydržou prania min. pri 60 °C, v dolnom kraji elastická šnúrka s kovovými očkami a brzdičkou na stiahnutie dolného kraja, v páse kanálik na stiahnutie elastickou šnúrkou s kovovými očkami a brzdičkou, v golieri všité pútko na zavesenie, zips na odnámateľnú teplú vložku s rukávmi ukončenými elastickou manžetou; lepené švy proti pretekaniu, zips vpredu čierny kostený, hrúbka cca 10 mm, ostatné špirálové čierne, na bežcoch všetkých zipsov ťaháčky so šnúrkou na predĺženie bežcov a rýchle otváranie zipsov, <b>Materiál podkladový</b> - 80 % polyester, 20 % bavlna (+-2%), keprová väzba 3/1, plošná hmotnosť min. 220 g/m<sup>2</sup>, na povrchu - fluórokarbónová úprava; <b>podšívkový membrána</b>, 100% polyester, plošná hmotnosť 145g/m<sup>2</sup> (+-5%); <b>odnámateľná teplá vložka</b> - prešíť technická tkanina s termopojeným rúnom, podšívka a termoruno 100% polyester, 2 vnútorné dolné vrecká na odopínacej teplej vložke; <b>retroreflexné pásy</b> - strieborné, našívacie, šírka cca 5 cm, extrémne namáhaný odev, a tak všetky súčasti vetrovky (zipsy, nite, šitie) musia spĺňať dostatočné pevnostné parametre. Požaduje sa: použiť nite s veľkou pevnosťou, malé stehy, vysoká pevnosť všetkých švov, všetky logá a výšivky musia byť stálofarebné, fólia sa nesmie odliepať počas celej životnosti vetrovky</p> <p><b>Požadované veľkosti:</b>  <b>Pánske:</b> 42 až 64  II. - výška 170 cm, IV - výška 182 cm, VI. - výška 194 cm  <b>Dámske:</b> 40 až 60  II. - výška 158, IV. - výška 170, VI výška 176 cm</p>					<p>rostred chrbta pod sedlom  Logo č. 2: KOŠICKÁ ZÁCHRANKA- výšivka, umiestnenie: chrbát - na sedlo  Logo č.3: KOŠICKÁ ZÁCHRANKA- výšivka, umiestnenie: na hrudi v pravo na sedle  Logo č.4: Modrá hviezda života - výšivka, umiestnenie: pravý rukáv  Logo č.5: Slovenský znak - výšivka, umiestnenie: ľavý rukáv</p>
--	--	---	--	--	--	--	--



## Odevy farby NAVY BLUE v kombinácii s fluorescenčnou červenou

7	<p><b>Bunda zimná s odnímateľnou teplou vložkou</b></p>	<p>bunda predĺžená; rukávy hladké, hladicové, ukončené manžetou na stiahnutie so suchým zipsom, sedlo vo výške prs prechádza v celku (bez plečného šva) na chrbát, golier - stojačikový, v golieri umiestnená kapucňa, zapínanie otvoru kapucne na čierne stláčacie gombíky s PVC povrchom, zapínanie vpredu po celej dĺžke (odspodu po vrch goliera) na zips, zips prekrytý dvomi légami - spodná vytvára kanálik proti dažďu, vrchná na zapínanie - čierne PVC stláčacie gombíky, 2 bočné šikmé vrecká na zips a 2 nakladané bočné vrecká s príklopkou na zapínanie - čierne PVC stláčacie gombíky, 2 prsné vrecká s príklopkami vo výške sedla na zapínanie - čierne stláčacie gombíky s PVC povrchom, 2 vnútorné náprsné vrecká na zips v membránovej podšívke, na ľavom rukáve dvojité vrecko (na mobil a na perá) s príklopkou na zapínanie - čierne stláčacie gombíky s PVC povrchom, na ľavej strane hrude, na sedle puzdro na menovku vo veľkosti kreditnej karty z priesvitnej PVC fólie lemovanej tmavomodrou lemovkou, puzdro zaistené proti vypadávaniu menovky, PVC fólia nelámavá pri ohýbaní a pri praní s vydržou prania min. pri 60 °C, v dolnom kraji elastická šnúrkou s kovovými očkami a brzdičkou na stiahnutie dolného kraja, v páse kanálik na stiahnutie elastickou šnúrkou s kovovými očkami a brzdičkou, v golieri všité pútko na zavesenie, zips na odnímateľnú teplú vložku s rukávami ukončenými elastickou manžetou; lepené švy proti pretekaniu, zips vpredu čierny kostený, hrúbka cca 10 mm, ostatné špirálové čierne, na bežcoch všetkých zipsov ťaháčky so šnúrkou na predĺženie bežcov a rýchle otváranie zipsov, <b>Materiál podkladový</b> - 80 % polyester, 20 % bavlna (+-2%), keprová väzba 3/1, plošná hmotnosť min. 220 g/m<sup>2</sup>, na povrchu - fluórokarbónová úprava; <b>podšívkový membrána</b>, 100% polyester, plošná hmotnosť 145g/m<sup>2</sup> (+-5%); <b>odnímateľná teplá vložka</b> - prešíťá technická tkanina s termopojeným rúnom, podšívka a termoruno 100% polyester, 2 vnútorné dolné vrecká na odopínacej teplej</p>	<p>Trieda 2:2 trieda odevu 2, koeficient retroreflexi e úroveň 2</p>	<p>STN EN ISO 13688:2013-11 EN ISO 20471:2013</p>	<p>min. 30</p>	<p>ks</p>	<p><b>15</b></p>	 <p><b>Požaduje sa opačné farebné prevedenie!</b> Logo č. 1: ZÁCHRANNÁ ZDRAVOTNÁ SLUŽBA - fluorescenčná nažehľovacia fólia, umiestnenie: uprostred chrbta pod sedlom Logo č. 2: KOŠICKÁ ZÁCHRANKA- výšivka, umiestnenie: chrbát - na sedlo Logo č. 3: KOŠICKÁ ZÁCHRANKA- výšivka, umiestnenie: na hrudi vpravo na sedle Logo č. 4: Modrá hviezda života - výšivka, umiestnenie: pravý rukáv Logo č. 5: Slovenský znak - výšivka, umiestnenie: ľavý rukáv</p>
---	---	---	--	---	----------------	-----------	------------------	---

		<p>vložke; <b>retroreflexné pásy</b> - strieborné, našivacie, šírka cca 5 cm, extrémne namáhaný odev, a tak všetky súčasti vetrovky (zipsy, nite, šitie) musia spĺňať dostatočné pevnostné parametre. Požaduje sa: použiť nite s veľkou pevnosťou, malé stehy, vysoká pevnosť všetkých švov, všetky logá a výšivky musia byť stálofarebné, fólia sa nesmie odliepať počas celej životnosti vetrovky</p> <p><b>Požadované veľkosti:</b>  <b>Pánske:</b>42 až 64  II.- výška 170 cm,IV –výška182 cm , VI.- výška194 cm  <b>Dámske:</b> 40 až 60  II.-výška158, IV.- výška 170, VI výška 176 cm</p>						
8	<p><b>Fleecová mikina farby NAVY BLUE- v kombinácii s fluorescenčno u červenou podľa EN ISO 20471:2013</b></p>	<p>dĺžka pod zadok, rukávy hlavice hladké, v dolnej časti ukončené (olemované) elastickou gumičkou, predný a zadný diel hladký, vo výške pŕs sedlo, ktoré prechádza v celku (bez plečného šva) na chrbát, golier stojačikový, vnútorný golier prechádza do vonkajšej časti a vytvára lem; zapínanie vpredu po celej dĺžke (odspodu po vrch goliera) na špirálový otvárateľný zips; pod predným zipsom musí byť podkryt v hornej časti prechádzajúci do predného dielu, kde vytvára kryt bežca zipsu; 2 bočné šikmé vstrihnuté vrecká na špirálový zips dĺžky cca 18 cm, 1 prsné zvislé vrecko vľavo na hrudi- na zips dlhé cca 18 cm, 2 vnútorné dolné bočné vrecká, na ľavej strane hrude na sedle puzdro na menovku vo veľkosti kreditnej karty, v dolnom kraji mikiny elastická šnúrka s kovovými očkami a brzdičkou na stiahnutie dolného kraja mikiny, v golieri musí byť všité pútko na zavesenie mikiny; zipsy s vysokými pevnostnými parametrami, špirálový čierny, hrúbka cca 5 mm, na bežcoch všetkých zipsov ťaháčky so šnúrkou na predĺženie bežcov a rýchle otváranie zipsov; dvojložkový fleece s klimatickou membránou (tzv. windstopper), ktorý neprepustí vietor a vysokou odolnosťou voči oderu a žmolkovaniu; vrchná vrstva - mikrofleece 100% polyester, zospodu PÚ membrána, retroreflexné pásy - strieborné, našivacie, šírka cca 5 cm, extrémne namáhaný odev, všetky súčasti (zipsy, nite, šitie) musia spĺňať dostatočné pevnostné parametre, použité</p>	<p>Trieda 2:2  trieda odevu 2,  koeficient retroreflexie úroveň 2</p>	<p>EN ISO 20471:2013</p>	<p>min. 30</p>	<p>ks</p>	<p><b>35</b></p>	 <p><b>Požaduje sa opačné farebné prevedenie!</b>  Logo č.1:ZÁCHRANNÁ ZDRAVOTNÁ SLUŽBA - fluorescenčná nažehľovacia fólia, umiestnenie: uprostred chrbta pod sedlom  Logo č. 2:KOŠICKÁ ZÁCHRANKA- výšivka, umiestnenie: chrbát - na sedlo  Logo č.3:KOŠICKÁ ZÁCHRANKA- výšivka, umiestnenie na hrudi v pravo na sedle  Logo č.4:Modrá hviezda života - výšivka, umiestnenie: v hornej časti pravého rukáva  Logo č.5:Slovenský znak - výšivka, umiestnenie: v hornej časti ľavého rukáva</p>

		níte sa musia vyznačovať veľkou pevnosťou, šitie musí byť malými stehmi a vysokou pevnosťou všetkých švov, všetky logá a výšivky musia byť stálofarebné pri praní na 40 °C, (fólia) reflexné pásy sa nesmú odliepať počas celej životnosti odevu <b>Požadované veľkosti:</b> S- 3XL						
9	<b>Nohavice zimné zateplené s odnímateľnou teplou vložkou</b>	nohavice do pásu s rázporkom vpredu na zips a v páse na gombík, s 2 šikmými bočnými vreckami na zips a otvorom cca 18 cm, v zadnej časti pásu vložená guma, min. 4 pútko na opasok o šírke cca 2 cm, 2 mechové stehenné vrecka s príklopkami na zapínanie s čiernymi stláčacími gombíkmi s PVC povrchom, umiestnené na bočnom šve vo výške stehien, opatrené odopínanou teplou vložkou, v páse uchytanou na zips a v dolnej časti s ukončením úpletovou manžetou, vo vyhotovení fleece 100% polyester, s plošnou hmotnosťou min 120 g/m <sup>2</sup> - max 130 g /m <sup>2</sup> . materiál - podkladový - dvojzložkový fleece s klimatickou membránou (tzv. windstopper), ktorá neprepustí vietor a má vysokú odolnosť voči oderu a žmolkovaniu; vrchná vrstva - mikrofleece 100% polyester, zospodu PÚ membrána, retroreflexné pásy - 2 strieborné, našívacie, šírka cca 5 cm, odev pre extrémne namáhanie, všetky súčasti nohavíc (zipsy, nite, gombíky) musia spĺňať dostatočné pevnostné parametre. požaduje sa: použitie nití s veľkou pevnosťou, šitie malými stehmi, vysoká pevnosť všetkých švov, všetky namáhané časti (vrecka, pútko, suché zipsy a iné) musia byť spevnené uzáverom <b>Požadované veľkosti:</b> <b>Pánske:</b> 42 až 64 II.- výška 170 cm,IV –výška182 cm , VI.- výška194 cm <b>Dámske:</b> 40 až 60 II.-výška158, IV.- výška 170, VI výška 176 cm	Trieda 2:2 trieda odevu 2, koeficient retroreflexie úroveň 2	STN EN ISO 13688:2013-11 EN ISO 20471:2013	min. 30	ks	15	 <p><b>Požaduje sa opačné farebné prevedenie!</b> Logo č.1:ZÁCHRANNÁ ZDRAVOTNÁ SLUŽBA - fluorescenčná nažehľovacia fólia, umiestnenie: uprostred chrbta pod sedlom Logo č. 2:KOŠICKÁ ZÁCHRANKA- výšivka, umiestnenie: chrbát - na sedlo Logo č.3:KOŠICKÁ ZÁCHRANKA- výšivka, umiestnenie: na hrudi v pravo na sedle</p>



10	<b>Nohavice letné</b>	<p>nohavice do pásu, v bočných častiach pásu prešíť stiahnutá guma a sťahovačky so suchými zipsami, pútko na opasok, dve šikmé bočné vrecká na zips v dĺžke cca 18 cm, na pravej zadnej časti vnútorné vrecko na zips dĺžky cca 18 cm, na ľavej zadnej časti nakladané mechové vrecko s príklopkou, v oblasti stehien vetráky so sieťkou na zips, strihové riešenie a rozloženie farieb nohavíc podľa obrázka, materiál podkladový - cca 98% polyester, min 2% strieborné vlákno, plošná hmotnosť: 190g/m2 (+-2%), materiál s viditeľnými striebornými vláknami z rubovej strany (z dôvodu antibakteriálnosti pri dotyku pokožky) v kombinácii s materiálom farby tmavomodrej NAVY BLUE, elastický materiál, 93%PA (napr. Cordura a ekvivalenty)/7% Lycra (+-5%), plošná hmotnosť 230 kg/m2 (+-5%), stálofarebnosť (stupeň 4), elasticita min. 15% v oboch smeroch, zrážanlivosť max. 4%, piling min. 4, odolnosť voči oteru (cca 90000 cyklov +/-5%), pevnosť v ťahu cca: v osnove min. 1700 N, v útku min. 900 N; retroreflexné pásy - strieborné, našívacie, šírka cca 5 cm, umiestnené podľa obrázka</p> <p><b>Požadované veľkosti:</b>  Pánske:42 až 64  II.- výška 170 cm,IV –výška182 cm , VI.- výška194 cm  <b>Dámske:</b> 40 až 60  II.-výška158, IV.- výška 170, VI výška 176 cm</p>	Trieda 2:2 trieda odevu 2, koeficient retroreflexie úroveň 2	STN EN ISO 13688:2013-11 EN ISO 20471:2013	min. 30	ks	<b>50</b>	 <p><b>Požaduje sa opačné farebné prevedenie!</b></p>
11	<b>Vesta letná</b>	<p>vesta bez rukávov, so stojačikom, vo výške prs sedlo, ktoré prechádza v celku do zadného sedla po lopatky, zapínanie vpredu po celej dĺžke (od spodu po vrch stojačika) na 2-bežcový špirálový zips., 2 bočné šikmé vrecká na špirálový zips dĺžky cca 18 cm, 1 prsné vrecko vpravo na hrudi v sedle s príklopkou a zatváraním na plastové čierne stláčacie gombíky, vľavo na hrudi 1 zvislé vrecko na špirálový zips dĺžky cca 18 cm, na ľavej strane hrudi, na sedle nad vreckom puzdro na menovku vo veľkosti kreditnej karty s priesvitnou PVC fóliou lemovanou tmavomodrou lemovkou, puzdro so zaistením proti vypadávaniu menovky, PVC fólia nelámavá pri ohýbaní a pri praní, s vydržou prania minimálne pri 60°C, v dolnom okraji umiestnená elastická šnúrka s</p>	Trieda 2:2 trieda odevu 2, koeficient retroreflexie úroveň 2	STN EN ISO 13688:2013-11 STN EN 340:2004-06 EN ISO 20471:2013	min. 30	ks	<b>15</b>	 <p><b>Požaduje sa opačné farebné prevedenie!</b>  Logo č.1:ZÁCHRANNÁ ZDRAVOTNÁ SLUŽBA - fluorescenčná nážehľovacia fólia, umiestnenie: uprostred</p>

		<p>kovovými očkami a brzdičkou na stiahnutie, v golieri všité pútko na zavesenie, všetky vrecká a príklopky spevnené uzávermi, zips – špirálový, čierny, hrúbka cca 5 mm, na bežcoch všetkých zipsov umiestnené ťaháčky so šnúrkou na predĺženie bežcov a rýchle otváranie zipsov,  Materiál: podkladový - cca 98% polyester, min 2% strieborné vlákno - viditeľné strieborné vlákna z rubovej strany (z dôvodu antibakteriálnosti pri dotyku pokožky), plošná hmotnosť 190g/m2 (+- 2%), stálofarebnosť.retroreflexné pásy - 2 strieborné, našívacie, šírka cca 5 cm  <b>Požadované veľkosti:</b> S-3XL</p>						<p>chrbta pod sedlom  Logo č. 2:KOŠICKÁ ZÁCHRANKA- výšivka, umiestnenie: chrbát - na sedlo  Logo č.3:KOŠICKÁ ZÁCHRANKA- výšivka, umiestnenie na hrudi v pravo na sedle</p>
--	--	---	--	--	--	--	--	--

Za predávajúceho:

V Prešove, dňa 17.1.2018

Ing. Matúš Murajda  
Ing. Anton Hlaváč  
konatelia

Za kupujúceho:

V Košiciach, dňa .....

Ing. Milan Kurčík  
generálny riaditeľ

Ing. Martin Jaš  
ekonomický riaditeľ

